
 

 برعاية معالي وزير التربية والتعليم

 السيد الأستاذ/ محمد عبد اللطيف
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    منزليأداء   –  16الأسبوع  – ع   1 -رياضيات ال
 

 في أبسط صورة    45:   27ضع النسبة   -1

 
 ، أوجد مقياس الرسم .كم  320سم والطول الحقيقي  8إذا كان الطول في الرسم  -2

 

 B  ᴜ  A   :  أوجد     B    { ،1  ,  2  ,  5    = }A{ =   7,    5,    2إذا كان }   -3

 C   ( ×A  ÷B 3)، أوجد القيمة العددية للمقدار :   A   ،6  -  =B  ،5  -  =C=  9إذا كان:   -4

 

أوجد باقي طرح )  -5
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 :   أوجد له أربعة حدود    xy   5 –  y  3    +x4–   7المقدار الجبري   -6

a)   العدد الثابت 
b)  معاملxy  

c)   3المتغير الذي معامله 

 

 :    Qوجد مجموعة حل المعادلات الأتية في أ -7

a) 5(x - 4) = 20 
b) 4(x + 2) = 16 

 

   xوجد قيمةأ  :  في الشكل المقابل  -8

 
 

     AC  // BE :    في الشكل المقابل ، ثم اثبت أن  xجد قيمة وأ -9
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 :  xوجد بالبرهان قيمة  : أ في الشكل المقابل  -10

 

 
 
 

 ،    m (  D)   ،m (  C)     ،m (  B) :متوازي أضلاع ، أوجد   ABCDفي الشكل المقابل    -11

 ثم احسب محيطه :   

 

 
 

 
 ،   A   ( ،-1 , y   )B(   x , -3تنصف المسافة بين النقطتتين )    M ( 3 , -4 )إذا كانت  -12

 .  x    ،y وجد كلا من أ  

 

 ............. يساوي  9 , 15 , 24 , 17 , 13المدي لمجموعة القيم :  -13

 

 . ، أوجد الوسيط لهذه القيم   15، هو  3m    ، 4m   ،m،  4إذا كان الوسط الحسابي للقيم :  -14

 
 مثل البيانات التالية بمخطط القطاعات الدائرية :  -15

 

 الأصفر الأخضر  الأزرق الأحمر اللون المفضل 
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